



SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Novi Sad, 29. februar 2016.

POZIV ZA PRIJAVU

Nezavisno društvo novinara Vojvodine (IJAV)
Balkanska istraživačka mreža (BIRN Kosovo)
Forum Ziviler Friedensdienst Ev (forumZFD)

Projekat “Stvarni ljudi – stvarna rešenja”

Program Mali grantovi za istraživačko novinarstvo

Kroz program „Mali grantovi za istraživačko novinarstvo“ želimo da podržimo lokalne medije u Srbiji da daju svoj doprinos razvoju slobode izražavanja, medijskom pluralizmu, uklanjanju stereotipa i smanjenju govora mržnje kroz istraživačko izveštavanje o zaštiti ljudskih prava i sloboda, kao i toleranciji i međunacionalnom poverenju, a kroz medijske sadržaje o „običnim ljudima“. Projekat „Stvarni ljudi – stvarna rešenja“ usredsređen je na poboljšanje profesionalnih medijskih standarda u Srbiji i na Kosovu i poboljšanje komunikacije između albanske i srpske nacionalne zajednice u regionu kroz medijsku prezentaciju primera dobre prakse koji odudaraju od uvreženih slika i predstava u mainstream medijima.

Detaljne smernice za Prijavu su dostupne na ([Link za smernice](#)).

Obrasci koji se popunjavanju i dokumenti s informacijama se nalaze ovde:
<http://www.ndnv.org/?p=12941>

Rok za predaju prijave je 8. april 2016.



Projekat realizuje konzorcijom:
Nezavisno društvo novinara Vojvodine (IJAV),
Balkanska istraživačka mreža (BIRN Kosovo),
Forum Ziviler Friedensdienst Ev (forumZFD)

Adresa:
Nezavisno društvo novinara Vojvodine
(www.ndnv.org)
Zmaj Jovina 3/1, 21000 Novi Sad
Tel:+381(0)21 4723180
Fax:+ 381(0)21 4723181

Kontakt za više informacija:
Duško Medić,
menadžer projekta “Ordinary
people: Missing rights – finding
solutions”

Tel: +381(0) 64 9288740
Email: dusko.medic@gmail.com

Evropska komisija je izvršno telo
Evropske unije.

“Evropska unija sastavljena je od 28 zemalja članica koje su odlučile povezati svoja znanja i veštine, resurse i sudbine. U razdoblju proširenja koje je trajalo 50 godina te zemlje izgradile su zonu stabilnosti, demokratije i održivog razvoja, u isto vreme zadržavajući kulturnu raznolikost, toleranciju i slobodu pojedinaca. Evropska unija predana je daljenju svojih postignuća i vrednosti sa zemljama i narodima izvan svojih granica”.